
Última encuesta elaborada: 10 DE ENERO DEL 2024

INTENCIÓN AL VOTO,
ALCALDÍAS 2024

SAN LUIS POTOSÍ

• SAN LUIS POTOSÍ

• SOLEDAD DE GRACIANO SÁNCHEZ

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

DESCARGA NUESTRA APP ESCANEANDO NUESTROS CÓDIGOS

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo 02 de Junio habrá elecciones para alcalde en el municipio de San Luis Potosí
¿Por cuál partido político o coalición votaría usted?

SAN LUIS POTOSÍ
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo 02 de Junio habrá elecciones para alcalde en el municipio de San Luis Potosí
¿Por cuál partido político o coalición votaría usted?

TRACKING

SAN LUIS POTOSÍ

PAN

MORENA-PT-PVEM
AÚN NO DECIDE

PVEM

OTRO

PRI
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

Usted señaló que piensa votar por el PAN en la próxima elección de alcalde de San Luis Potosí.  
De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PAN?

SAN LUIS POTOSÍ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller


Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
4

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

Usted señaló que piensa votar por el PAN en la próxima elección de alcalde de San Luis Potosí.  
De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PAN?
TRACKING

SAN LUIS POTOSÍ

AÚN NO DECIDE

OTRO

OCTAVIO PEDROZA GAITÁN

VERÓNICA RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ

HÉCTOR MENDIZABAL PÉREZ

MARÍA ARANZAZU PUENTE

XAVIER AZUARA ZÚÑIGA
RUBÉN GUAJARDO BARRERA 
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

Usted señaló que piensa votar por la coalición MORENA-PT-PVEM en la próxima elección de 
alcalde de San Luis Potosí.  De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de la coalición MORENA-PT-PVEM?

SAN LUIS POTOSÍ
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

Usted señaló que piensa votar por la coalición MORENA-PT-PVEM en la próxima elección de 
alcalde de San Luis Potosí.  De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de la coalición MORENA-PT-PVEM?
TRACKING

SAN LUIS POTOSÍ

AÚN NO DECIDE

OTRO

GABINO MORALES MENDOZA

LEONEL SERRATO SÁNCHEZ
SONIA MENDOZA DÍAZ

JOSÉ LUIS FERNÁNDEZ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller


Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
4

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

Usted señaló que piensa votar por el PRI en la próxima elección de alcalde de San Luis Potosí.  
De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PRI?

SAN LUIS POTOSÍ
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

Usted señaló que piensa votar por el PRI en la próxima elección de alcalde de San Luis Potosí.  
De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PRI?
TRACKING

SAN LUIS POTOSÍ

AÚN NO DECIDE

OTRO

ENRIQUE GALINDO CEBALLOS

JUAN CARLOS VALLADARES 
EICHELMANN
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo 02 de Junio habrá elecciones para alcalde en el municipio de San Luis Potosí
¿Por cuál partido político, coalición o candidato votaría usted?

CAREO
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo 02 de Junio habrá elecciones para alcalde en el municipio de San Luis Potosí
¿Por cuál partido político, coalición o candidato votaría usted?

TRACKING

CAREO

LEONEL SERRATO SÁNCHEZ

OCTAVIO PEDROZA GAITÁN

ENRIQUE GALINDO CEBALLOS

SONIA MENDOZA DÍAZ

AÚN NO DECIDE

OTRO
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo 02 de Junio habrá elecciones para alcalde en el municipio de 
Soledad de Graciano Sánchez.

¿Por cuál partido político o coalición votaría usted?

SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo 02 de Junio habrá elecciones para alcalde en el municipio de 
Soledad de Graciano Sánchez.

¿Por cuál partido político o coalición votaría usted?
TRACKING

SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ

PAN

MORENA-PT-PVEM

AÚN NO DECIDE

PVEM

OTRO

PRI
MC

PRD
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

Usted señaló que piensa votar por el PAN en la próxima elección de alcalde de Soledad de 
Graciano Sánchez.  De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PAN?

SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

Usted señaló que piensa votar por el PAN en la próxima elección de alcalde de Soledad de 
Graciano Sánchez.  De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PAN?
TRACKING

SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ

AÚN NO DECIDE

OTRO
VERÓNICA RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ

OSCAR SEBASTIÁN CAMPOS AMARO
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ

Usted señaló que piensa votar por la coalición MORENA-PT-PVEM en la próxima elección de 
alcalde de Soledad de Graciano Sánchez.  De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de la coalición MORENA-PT-PVEM?
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ

Usted señaló que piensa votar por la coalición MORENA-PT-PVEM en la próxima elección de 
alcalde de Soledad de Graciano Sánchez.  De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de la coalición MORENA-PT-PVEM?
TRACKING

AÚN NO DECIDE

OTRO
CARLOS ARREOLA MALLOL

IGNACIO SEGURA MORQUECHO

LEONOR NOYOLA CERVANTES

JESÚS ERNESTO BARAJAS ÁBREGO

JUAN MANUEL NAVARRO MUÑÍZ
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ

Usted señaló que piensa votar por MC en la próxima elección de alcalde de Soledad de 
Graciano Sánchez.  De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MC?
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

SOLEDAD DE GRACIANO 
SÁNCHEZ

Usted señaló que piensa votar por MC en la próxima elección de alcalde de Soledad de 
Graciano Sánchez.  De las siguientes personas, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MC?
TRACKING

AÚN NO DECIDE

OTRO

RAÚL PAULÍN ROJAS

JORGE ARREOLA SÁNCHEZ
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo 02 de Junio habrá elecciones para alcalde en el municipio de 
Soledad de Graciano Sánchez.

¿Por cuál partido político,coalición o candidato votaría usted?
TRACKING

CAREO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

10 DE ENERO DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo 02 de Junio habrá elecciones para alcalde en el municipio de 
Soledad de Graciano Sánchez.

¿Por cuál partido político,coalición o candidato votaría usted?
TRACKING

CAREO 

OSCAR SEBASTIÁN CAMPOS AMARO

CARLOS ARREOLA MALLOL

AÚN NO DECIDE

OTRO
JORGE ARREOLA SÁNCHEZ

LEONOR NOYOLA CERVANTES
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Última encuesta elaborada: 10 DE ENERO DEL 2024

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
4

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando

las l lamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.

No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.
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